

# 呆享民宿拖欠多名离职员工工资

经劳动监察部门再次协调，其负责人表示将分期支付

○全媒体记者 李书厚

“工资都不发，我们肯定不做了。”7月1日，市民龙先生向“柳报维权哥”（微信号：lzwbwq）反映，位于城中区文昌路乐和大厦的柳州呆享民宿服务有限公司（以下简称“呆享民宿”）拖欠多名员工工资，在劳动监察部门介入后，该公司原本答应6月30日支付员工剩余工资，却没有兑现，这让她们很是气愤。

## 多人被拖欠工资

1日中午，记者来到呆享民宿，看到10多名员工正在公司内讨要工资。

张先生说，他原本在柳州木舍美居民宿服务有限公司（以下简称“木舍美居”）打工，今年1月木舍美居关门后，公司负责人让他将公司的一些东西搬到呆享民宿（当时名为“宅修乐”）。当时木舍美居还欠他半个月工资没有发，为了要到被拖欠的工资，今年5月，他来到呆享民宿打工，想看看管理呆享民宿的是不是木舍美居的管理人员。来之后发现，虽然呆享民宿的管理团队不是木舍美居的人，但管理模式跟之前的木舍美居差不多，他担

心会出事，加上工资跟开始时约定的不一致，于是做了半个月左右就不做了，但公司却迟迟不给他支付拖欠的800元工资。

“还差2000元没有发给我。”黄女士是今年4月到呆享民宿上班的，一直做到6月7日才提出辞职，当时公司说6月20日结清工资，结果只支付了500元。

张先生说，像他这样被呆享民宿拖欠工资的有10人左右，为了拿到工资，他们将情况投诉到了城中区劳动保障监察部门。劳动监察部门介入后，呆享民宿表示会在6月30日将剩余的2万多元工资发放给被拖欠工资的员，然而当日并未履约。无奈之下，7月1日，他们只得来到公司讨要被拖欠的工资。

## 呆享民宿承诺将分期支付剩余工资

经城中区劳动保障监察部门执法人员再次协调，呆享民宿负责人将账上剩余的资金发给前来讨薪的8名员工，每人先支付125元，同时表示将在7月15日和30日分期给张先生等人支付完剩余的工资。

“才支付125元，但总比没有好。”龙先生



离职员工在该公司讨要被拖欠的工资。

说，他在呆享民宿工作了10天，共有800元工资。他提出离职的时候，公司相关负责人覃女士称过两天给他支付工资，结果没有如期支付。如今，呆享民宿虽然承诺分期给他们支付剩余的工资，但他们担心再次被“放鸽子”，如果真是那样的话，接下来他们将申请劳动仲裁。

## 呆享民宿曾多次变更

合作开民宿，业主看中中高租金，公司瞄准的却是业主的装修款。去年12月，《柳州晚报》对木舍美居与张女士合作时产生的纠纷进行了披露。7月1日下午，记者通过企查查

App查询发现，木舍美居已于今年5月进行了注销。

针对有员工提出呆享民宿与木舍美居可能存在关联一事，记者试图采访呆享民宿相关负责人覃女士。但覃女士拒绝了记者采访，并称自己不是呆享民宿负责人，与木舍美居没有关系。记者通过企查查App查询发现，呆享民宿曾用名“柳州宅修乐民宿服务有限公司”，后者于今年1月注册成立，3月即变更为呆享民宿，并且法定代表人也有过变更，现在的法定代表人姓张。

本报记者将继续关注此事件。



请扫一扫  
二维码关注  
“柳报维权  
哥”，加入维  
权大家庭。

## 网言·爆料



欢迎市民拨打晚报热线

2821100

●扫描二维码添加关注或拨打热线  
参与更多话题讨论。

事件：6月29日，《新播报》报道，市民小静花费3000元在某美发店办了一张美发VIP卡，第二次到店做了发型后，除划卡消费外还被要求再支付268元。

网友热评：

橙子：2021年，同样的模式，我挨了3500元，教训深刻。

爱如空气：真的不能随意充值办会员卡，想退钱很难。

村长：现在一些美发店套路多，随便剪一下头发就要几百元。还好他们没办法赚我的钱。

燕：在街边的美发店办预存卡还是要悠着点，我只找小区里的美发店，老板都是在此地长年营业的，也不用预存太多钱。

宜康针灸：做两次4000元，严查严惩这类发廊。

Curry：凡要求办卡的都需要注意，有些连锁店靠办卡赚钱，办的人多了，老板随时关店。你去其他分店使用，说这不行那不行，不想退钱给你。

事件：6月29日，柳州晚报微信公众号报道，去年10月，南宁市民贾女士收到一个来路不明的包裹，因为好奇，她接下来一通操作，让自己在3天内被骗了4万多元。

网友热评：

心蓝：我就收到过两个这样的快递，打开一看就知道是骗人的，连刮奖区都没刮，直接撕掉丢进垃圾桶里。

捞Law：早点看到就好了，被骗了几千元，一时财迷心窍啊。

断桥烟雨：贪心不足蛇吞象。

熊：我也收到过类似的包裹，扫码送电话手表，加群领红包。大家千万不要相信，贪小便宜会吃大亏。希望我的经历给大家一个警示。

口袋空空你有什么理由：还好我卡兜里都比我脸干净。

来自百色市的韦女士反映：她6月22日至26日来柳州旅游，23日晚上身体不适到柳铁中心医院就医，在凌晨2时许返回飞鹅路一家酒店时，得到一名热心车主的帮助，将她送到酒店。

“当时是深夜，医院附近出租车很少，我走到医院往飞鹅路方向的路口，遇到一辆正在等红绿灯的电动汽车。”韦女士说，她向车主简要说明自己的情况，热心的车主让她上了车，送她到酒店门口。她想给车费，车主却不收，说自己顺路，而且路程又不远。由于她没来得及记下车牌号，也没有看清这辆车的车型及颜色等特征，所以想通过《柳州晚报》对这名车主说一声“谢谢”。

（全媒体记者 赖柱武、“晚报微姐”整理）

# 小游园杂草丛生垃圾成堆

“柳报维权哥”介入后，河西社区反馈：垃圾已经清运走

○全媒体记者 张阳亮

“我们小区旁边的小游园杂草丛生，垃圾臭气熏天，却没人清运。”6月26日，柳南区潭中西路汇景龙湾小区居民向“柳报维权哥”（微信号：lzwbwq）反映。

6月26日下午，记者来到汇景龙湾小区东侧的小游园，看到小区居民反映的情况属实，有一个垃圾桶差点被杂草淹没了。“以前这个小游园打扫得干干净净的，绿化也很好。”居民王女士说，过去每天清晨、傍晚都有小区居民到这个小游园里散步，树木花草都修剪得很



汇景龙湾旁边的小游园杂草丛生。



该小游园内垃圾成堆。

好很整齐，可现在小游园却变得又脏又乱。希望有关部门能够管护好这个小游园，还附近居民一个美好舒适、文明卫生的休闲环境。

“小游园是在小区的外面，不归我们小区物业管。”汇景龙湾小区物业

一名工作人员对记者说。

记者向柳南区潭西街道河西社区反映了这一情况。河西社区一名韦姓工作人员到现场查证后回复，小游园以前是由市城建集团建设工程处管理的，今年已经移交，归柳

南区园林绿化部门管理，社区会马上向有关部门反映。

6月27日下午，河西社区工作人员回复记者说，小游园里的垃圾已经被环卫部门的工作人员清运走了。